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ATA DA SESS'.O DE ÀBERTURA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS

Tomacia <ie Preços No 2u2).11.04.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engeúaria para execução das obras de

implantação de melhorias habitacionais para o controle da doença Chagas no Municí o

de Várzea Alegre - CE, de acordo com Convênio FIII{ASA - PLATAFORMA + BRASI
n" 93437211011, conforme projetos e orçaÍnentos anexados ao Fdita! Convocatório.

w
,/
ffi

Data da Abertura
Honírio
Local
Endereço
Alegre/CE.

l3 de março de 2024.
08:30 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, no 153. Centro. Vilrzea

CONSTRUÇÔES E SERVIÇOS LTDA, KLEBIO I,ANDIM DE FR.ANÇA I'TDA.,

LIMPAX CONSTRTICOES E SERVIÇ os LTDA, CMN CONTRIIÇÔ

LOCAÇÔES E EVENTOS EIRELI - ME' GLEDSOM CONSTRUÇÔES LTDA, G.

A. RABELO JI.INIOR, ELETROCAMPO SERVIÇ os E coNsTRUÇÕES LTDA,

MOTIVA CONSTRUÇÔES E SERVIÇOS EIRELI, PROJEMAQ CONSTRU

Rua Dep. Luiz Otacílio Correía' 153 - Centro - CEP: 63'540-o00 - Várzea AIegre/CE
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Aos treze dÍas do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de ViiLrzea

Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefleitura Municipal de

Viirzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela PortaÍia n" 16912023, de 02 de Maio de

1013, do Seúor Prefeito Mtrnicipal, sendo composta pelos rnernbros Everton Clernentino
de Souza, .Irxsé Hugilânio de Brito Lima e Ivanildo Oliveira Gonçalves, .sob a presidência

do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os

envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referenles à Tomada

de Preços no 2022.1I .04.1, cujo objeto supracitado, sendo elas JUF-CONSTRUÇÕqS E

SERVIÇOS LTDA, F R ARCANJO IVÍATOS LTDA. SERTAO CONSTRUÇÕES
SERVIçOS E LOCAÇÔES LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, PRO LIMPEZA
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕNS ETNEII, S STANISLAU DA SILVA, PV Xl
SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E

LOCAÇÕES LTDA - ME, WU CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, GPM -
PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA, ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÔES E LOCAÇÔES EIRNIL A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME'
LARGEM CONSTRUÇOES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME,
CONSTRUTORA TRIUNFO f,tRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS
LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI . ME' ECOS

EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA ME, S & T CONST, E

LOCAÇÕES DE MÃO T'E OBRÂ LTDA, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA -
ME, J DE FONTE RÀNGEL EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇAO EIRELI
- ME, XlE EMPREENDIMENTO EIRELI, ELO CONSTRUÇÔES - 

E

EMPREENDIMENTOS LTDA, I.A.S CONSTRUCOES LTDA, EVOLUÇÃO
CONSTRUTORA LTDA, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E

SERVrÇOS EIRELI, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERViÇos DE

TDRRAPLANAGEM, CONSBRAL CONSTRUÇÔES E EMPREENDIMINTOS
LTDA, R E SOUSA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA' M K §ERVIÇOS EM

CONSTRUÇÔES E TRANSPORTES ESCOLAR , AMPARO SERVICOS E

EMPREENDIMENTOS EIRELI, DAGY CONSTRUCOES E URBANISMO' CRV
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FERREIRA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. lND.
E SERVIçO§ LTDA, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, CONSIRUí'URA
PEDROSA LTDA, JMR CONSTRUÇÔES EIRELI, NORDESTE CONSTRUÇÔES
E INFRAESTRUTURA LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, A CAS
coNsTRUÇÔES E SERVIÇOS LTDA - ME, M MTNERVINO NETO
CONSTRUÇÕES, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRET,I, N3

COi{STRUTORÂ LTDÂ, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS
EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, MEDEIROS CONSTRUÇÔES E SERVIÇOS
LTDA, AR EMrREENDIMENToS,SERvIÇos E LocAÇÕes rrnru, vENUS
sERvrÇos E ENTRETENIMENT0S LTDA, BARBoSA coNsrRuçôos e
SERVIÇOS, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, SARAIVA
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, PRIME EMPPJENDIMENTOS,
INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS
LTDA-ME, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, MT PROJETOS E

SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, G7 CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA.
Pontualmente às 08:30 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abeÍos os

trabalhos da presente licitação. nomeando o Senhor José Hugilânio de Brito Lima para

secretariar a reunião. O Senhor Presidente concedeu prazo de l5 (quinze) minutos de

tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum

interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à sessão, apresentando os

envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua

apresentação. Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura dos reÍ'eridos

envelopes. Em assim sendo, as propostas serão encaminhadas para a Secretaria de

Infiaestrutura deste Município, para que o responsável técnico (engeúeiro civil), desta

municipalidade, faça a análise técnica das mesmas, informando ainda que, o presente

julgamento deverá ser publicado na lmprensa OÍicial e em Jomal de Grande Circulação no

Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de

possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo as propostas

comerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da Comissâo de Licitação
até o seu devido resgate. is havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que

fosse encerrada a p , do que para constar fora lavrada esta atâ, que vai

assinada por mim, ....... José Hugilânio de Brito Lima" que secretariei e pelos

demais membros

Assinaturas da Comissâo de Licitação

aômissâo

Rw Dep. Luiz Otacílío Correía, 153 - Ce,r.tro - CEP: 63'540-000 - vârzea Alegre/CE
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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS DE PREÇOS

Tomada de Preços No 2022.11.04.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de

implantação de melhorias habitacionais para o controle da doença Chagas no Município
de Viírzea Alegre - CE, de acordo com Convênio FUNASA - PLATAFORMA + BRASIL
n' 93437212022, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Honirio
Local
Endereço
Alegre/CE.

l5 de março de 2024.
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Vrirzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, no 153, Centro, Várzea

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Vrírzea

Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de

Vrírzea Alegre, em sessão públic4 nomeada pela PoÍaria n" 16912023, de 02 de Maio de

2023, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Everton Clementino
de Souza, José Hugilânio de Brito Lima e lvanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência

do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem analisados as

propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços no

2022.11.04.1, cujo objeto supracitado, sendo elas JUF-CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS
LTDA, F'R ARCANJO MATOS LTDA, SERTAO CONSTRUÇÕTS SU,NVTçOS N

LOCAÇÔES LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E
CONSTRUÇÕES EIRELI, S STANISLAU DA SILVA, PV Xl SERVIÇOS
ADMINISTRÂTIVO EIRILI, PV ENGf,NHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÔES
LTDA - ME, WU CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, GPM - PROJETOS E
CONSTRUÇÔES LTDA, ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÔES E
LOCAÇÔES EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, LARGEM
CONSTRUÇOES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA. ME, CONSTRUTORA
TRIUNFO EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS LTDA, ELETROPORT
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI ME ECOS EDIFICAÇÕE
CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA ME, S& T CONST. E LOCAÇÔES
MÃO DE OBRA LTDA, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, J DE FONT
RANGEL EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI . ME, X7E
EMPREENDIMENTO EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS
LTDA, I.A.S CONSTRUCOES LTDA, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA LTDA'
FLAY ENGENIIARIA EMPREENDIMENTOS E SER!'IÇOS EIRELI'
CONSTRUSER - CONSTRUÇÁO S SNNVIÇOS DE TERRAPLANAGEM,
CONSBRAL CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, R E SOUSA

CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, M K SERVIÇOS EM CONSTRUÇÓES E

TRANSPORTES ESCOLAR , AMPARO SERVICOS E EMPREENDIMENTOS
EIRELI, DAGY CONSTRUCOES E URBANISMO, CRV CONSTRUÇÔES E

SERVIÇOS LTDA, KLEBIO LANDIM DE FRANÇA- LTDA' LIMPAX
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, CMN CONTRUÇÕES' LOCAÇÔES E
EVENTOS EIRELI - ME, iLEDSOM CONSTRUÇÔES LTDA, G. A. RABELO

JUNIOR, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÔES LTDA, MOTIVA

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro - CEP: 63'540-000 - várzea Alegre/CE

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno"
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CONSTRUÇÕES E §ERVIÇOS EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÔES E
SERVIÇOS LTDA, ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E
LOCACOES, G. ARAUJO FERREIRA, TEOTONIO CONTRUÇÔES COM. IND.
E SERVrÇOS LTDA, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, CONSTRUTORA
PEDROSA LTDA, JMR CONSTRUÇÔES EIRELI, NORDESTE CONSTRUÇÔES
E INFRAESTRUTURA LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, A CASA
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, M MINERVINO NETO
CONSTRUÇÔES, J. CA}ÍPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, N3
CoNSTRUTORA LTDA, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS
EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, MEDEIROS CONSTRUÇÔES E SERVIÇOS
LTDA, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÔES EIRELI, VENUS
SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E
SERVrÇOS, FF EMPREENDTMENTOS E SERVIÇOS LTDA, PRrME
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, JAO
CoNSTRUCOES E SERVrÇOS LTDA-ME, MOMENTUM CONSTRUTORA
LIMITADA, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, G7
CON§TRUCOES E SERVICOS LTDA. Pontualmente às 09:00 horas. o Senhor
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o

Seúor José Hugitânio de Brito Lima para secretariar a reunião. Fora destacado
primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. Deu-se início a uma minuciosa
análise por parte da Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada
inclusive uma leitura em voz alta dos preços pÍua que fosse confeccionado o mapa
comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta para a
Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa G
F EMPREENDIMENTOS LTDA, sagrou-se vencedora da presente licitação, com
proposta no valor global de R$ 2.957.691,54 (Dois milhões novecentos e cinquenta e sete

mil seiscentos e noventa e um e cinquenta e quatro centavos). Propostas desclassificadas:
wu CoNSTRUCOES E SERVTCOS ETRELT - EPP, H B SERVIÇOS DE
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, M K SERVIÇOS EM CONSTRUÇÔES E
TRANSPORTES ESCOLAR EIRELI, CMN CONSTRUÇÔES E LOCAÇÔES
LTDA, G. A. RABELO JUNIOR ME, ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E
EVENTOS E LOCACOES EIRELI . EPP, N3 CONSTRUTORA LTDA,
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, BARBOSA
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA C FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇ

"::f: g

LTDA apresentarem suas proposta incompletas deixando de apresentar os orçamen
individuais; JUF-CONSTRUÇÔES E SERVIÇOS LTDA não contem assinatura

técnico responsável (engeúeiro), deixou de apresentar orçamento individual
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individual, e no orçamento consolidado os quantitativos apresentados divergem em quase

toda planilha; sERTAo CoNSTRUÇÔES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA e u
REAL SERVIÇOS EIRELI deixaram de apresentar orçamento individual, o valor das \

composições não confere com o valor do orçamento consolidado e não ap-resentaram a§-J
composiçoes próprias; PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÔES ffnEU
apresentou composições de preços com valores divergentes dos valores apresentados nos

orçamentos; S STANISLAU DA SILVA - ME, PV Xl SERVIÇOS
ADMINISTRATIVO EIRELI e PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES
LTDA - ME deixaram de apresentar orçamento individual e no orçamento consolidado

não incluíram o BDI nos valores unitários, os quantitativos dos Itens 9.8 e 10.4.3 divergem

do orçamento proposto e não apresentaram as composições próprias; GPM - PROJETOS

composições próprias; F R ARCANJO MATOS LTDA deixou de apresentar orçamento

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro - CEP: 63.540-000 - várzea Alegre/CE
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E CONSTRUÇÕES LTDA, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI E PRIME
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA as propostas nâo
contêm assinaturas; ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES
EIRELI deixou de apresentar orçamento consolidado e as composiçôes próprias; A.I.L
CONSTRUTORA LTDA-ME E LARGEM CONSTRUÇOES LOCAÇÔES E
EVENTOS LTDA - ME deixaram de apresentar orçamento individual, no orçamento
consolidado os Itens 10.4.4 e 10.4.5 se enconffam com valor R$ 0,00 (zero) e não
apresentaram as composições próprias; CONSTRUTORA TRIUNFO EIRELI deixou
de apresentar orçamento individual. no orçamento consolidado o valor do Item 9.8 está
superior ao oÍçamento proposto, não apresentou composições próprias e o valor das
composições divergem do valor do orçamento; ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS
LTDA deixou de apresentar orçamento individual e composições de preços e no orçamento
consolidado o quantitativo do Item I .l diverge do orçamento proposto; ELETROPORT
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME deixou de apresentar orçÍunento
individual, no orçamento consolidado o Item 6.1 o quantitativo diverge do orçamento
proposto; ECOS EDIFICAÇOES CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA ME deixou
de apresentar orçamento individual, no orçamento consolidado não apresentou o Item 9.18
da planilha proposta e alterou o quantitativo do Item 12.3 e deixou de apresentar as

composições próprias; S & T CONST. E LOCAÇÔES DE MÃO DE OBRA LTDÀ
deixou de apresentar orçamento individual, no orçamento consolidado o Item 5.4 o
quantitativo diverge do orçamento proposto e deixou de apresentar as composições
próprias; TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME LTDA deixou de apresentar
orçamento individual, no orçamento consolidado os ltens 6.7 e 17 .l divergem do
orçamento proposto, no Item ó.7 o quantitativo e no ltem I 7.1 o valor está superior e deixou
de apresentar as composições próprias; J DE FONTE RANGEL EIRELI deixou de
apresentaÍ orçamento individual, cronograma ffsico financeiro diverge do proposto e não
apresenrou composições próprias; ELO CONSTRUÇÔES E EMPREENDIMENTOS
LTDA deixou de apresentar orçamento individual, valores das composições divergem do
valor do orçamento, e não apresentou as composições próprias; I.A.S CONSTRUCOES
LTDA deixou de apresentar orçamento individual e cronograma fisico financeiro, a

composição de preços estií incompleta; EVOLUÇÃO CONSTRUTORA LTDA deixou
de apresentar orçamento individual, composições de preços com valores divergentes dos

valores apresentados nos orçamentos e se encontram incompletas; FLAY
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI deixou de ap

orçamento individual e no orçamento consolidado não incluiu o BDI nos valores uni
deixou de apresentar as composições próprias, alterou a ordem do Item l0 de
orçamento em desconformidade; CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS
TERRAPLANAGEM LTDA - ME deixou de apresentar orçamento individuat,
orçamento consolidado deixou de apresentaÍ o Item 5.7 do orçamento proposto e não

apresentou as composições próprias; CONSBRAL CONSTRUÇÔES E
EMPREENDIMENTOS LTDA, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS
LTDA e CONSTRUTORA ASTRON LTDA deixaram de apresentar orçamento
individual e as composições próprias; R E SOUSA CONSTRUCOES E SERVICOS
LTDA deixou de apresentar orçamento individual e Íts composições próprias, no

orçamento consolidado no Item 9.22 utilizou outro serviço divergente do proposto;

AMPÂRO SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI deixou de apresentar

orçamento individual e as composições próprias, no orçamento consolidado no Item 9.22

utilizou outro serviço divergente do proposto, nos Itens 10.8, 10.9, l0'10 as descri

Setor de ,l/
ffi$mvÁnzr lrtorE

l

S

ficaram incompletas, no Item 10.9 o valor estií superior ao proposto e alterou o quantitativo

Rua Dep. Luiz Otacílio CorÍeia, 153 - Centro - CEP: 63.540-000 várzea AIegre/CE
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do Item 14.4; DAGY CONSTRUCOES E URBANISMO deixou de apresentar
orçamento individual, no orçamento consolidado no Item 9.9 o quantitativo diverge do
proposto; CRV CONSTRUÇÔES E SERVIÇOS LTDA deixou de apresenraÍ oÍqamento
individual e as composições próprias, não contem assinatura do responsável técnico
(engenheiro); KLEBIO LANDIM DE FRANÇA LTDA deixou de apresentar orçamento
individual, no orçamento consolidado o ltem 9.7 e 12.4 o quantitativo diverge, o Item 11.2
o quantitativo diverge e o valor esüi superior, no IÍem 12.3 utilizou outro serviço, nos Itens
9.16,9.17,9.18, 9.19 e 9.20 os valores estâo superiores, não apresentou todas as

composições de preços; LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA deixou de
apresentaÍ orçamento individual e as composições próprias, no orçamento consolidado o
Item 10.3.1 não tem descrição e o valor estrí R$ 0,00 (zero) e no ltem 10.4.1 o quantitativo
diverge do pÍoposto; GLEDSOM CONSTRUÇÔES LTDA deixou de apresentar
orçamento individual, cronograma ffsico financeiro e as composições próprias;
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÔES lfoa deixou de apresentar
oÍçamento individual, no orçamento consolidado alterou o quantitativo do Item l l e

alterou a ordem do Item l0 deixando a planilha em desconformidade com a pÍoposta;
MOTM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI deixou de apresentar orçamento
individual e as composições próprias incompletas; TEOTONIO CONTRUÇÕES COM,
IND. E SERVIÇOS LTDA deixou de apresentar orçamento individual, no orçamento
consolidado apresentou um orçamento onde o quantitativo multiplicado pelo valor unitii.,rio
não confere o valor proposto em seu orçamento, somente no Item l.l o valor total está

correto; não apresentou composições próprias; CONSTRUTORA PEDROSA LTDA
deixou de apresentar orçamento individual, no orçamento consolidado apresentou o
quantitativo do Item l.l divergente do proposto; NORDESTE CONSTRUÇOES E
INFRAESTRUTURA LTDA deixou de apresentar orçamento individual e os orçamentos
individuais apresentou xerox do orçamento proposto sendo que o valor apresentado no
orçamento diverge; ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME deixou de apresentar
orçamento individual e as composições próprias, no orçamento consolidado não incluíram
o BDI nos valores unitarios, repetiu o Item 9.13, nos ltens 9.16, 9.17,9.19,9.20,9.21,9.22
e 9.23 os quantitativos divergem do proposto e alterou a ordem do ltem l0 deixando o
orçamento em desconformidade com o proposto; A CASA CONSTRUÇÔES E
SERVIÇOS LTDA - ME deixou de apresentar orçâmento individual, no

consolidado não incluíram o BDI nos valores unitrírios, deixou de apresentar o Item 14

da planilha proposta, no Item 14.2 colocou outro item ao invés do proposto, não apre

as composições próprias; M MINERVINO NETO CONSTRUÇÔES, apre

orçamentos referente a outro serviço; J. CAMPOS EMPR-EENDIMENTOS EIRE
deixou de apresentar composição da adminisúação da obra e composições próprias

I

demonsrrarivo de BDI; A L S CONSTRUÇÔES, SERVIÇOS E EVENTO§ EIRELI
deixou de apresentar orçamento individual, cronograma fisico financeiro, encargos sociais,

BDI e as composições próprias; T A FRÂNÇA EVENTOS deixou de apresentar

orçamento individual e as composições próprias, no orçamento consolidado os ltens 9'7,

9.I 5 e 10.7 estão ilegíveis e o valor das composições divergem do valor do orçamento; AR
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÔES EIRELI deixou dC APTCSCNTAT

orçamento individual e as composiçôes próprias, no orçamento consolidado deixou de

apresentar o Item 1.1; VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA deixou de

apresentar orçamento individuat e as composições próprias, no orçamento consolidado

deixou de apresentar o Item l.l e no não contem assinatura do técnico resp-onsável

(engenheiro) na planilha orçamentaria consolidada; JAO CONSTRUÇOES E

SERVIÇOS LTDA deixou de apresentar as composições próprias, encargos sociais e B

Rua Dep. Luiz otacílio Correía, 153 - centro - CEP: 63.540-000 - várzea Alegre/CE
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e as demais composições apresentou incompleta; MOMENTUM CONSTRUTORA
LIMITADA e MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA deixaram
de apresentar o orçamento individual, no orçamento consolidado apresentaram o
quantitativo do Item 1.1 divergente do proposto; G7 CONSTRUCOES E SERVICOS
LTDA deixou de apresentar o orçamento individual, no orçamento consolidado o valor
das composições divergem do valor do orçamento. Em assim sendo, o Seúor Presidente
recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando
ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jomal de
Grande Circulação no Estado, quando, a conüar desta data, ficará aberto o prazo legal para
a interposição de possiveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo as
propostas comerciais das licitantes inabi am em poder da Comissão de
Licitação até o seu devido resgate. endo a tratar, o Senhor Presidente
determinou que fosse encerrada a do que para constar fora lavrada esta

José Hugilânio de Brito Lima, queata, que vai assinada por mim, ...
secretariei e pelos demais membros

Assinaturas da Comissão de Licitação

ses

Comissão

Furção
|n,o,,'"

notr"rffi^
F"'."

Clementino de SouzaPresidente

lro.e 
,,rg,ran. a" r* ,r,Membro ftM\z-,,2

F*"
ildo Oliveira GonçâlvesMembro

r-r
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tsSN 1677-7069 N0 55. quartaJer.a, 20 de marco de 2024

PRETIITURA MUIJII:IPAL D'

&ênrê dê co.tÍatàçáo

EXÍIÂTO OE CONÍRÁÍO

NEÍ ' Boleâ B.asileirã dê MêrÉdoriás - httD!://novobbmnêr .om.b./,
https://ww,tia.CUa.ce.,ov.bÍ/ ou https:/Iicitãcoes.tce.ce-Bov.br/. o re.ebihento dás
propostas atrav& do site do BgM NET Bolsâ Ar iêirá de MercôdoÍlas dar3eá até
;s 0ah30min do dia 1O/Oq)O71. Àbêrlurã dãr Pro!o!t!s: 3O/O4l2024 às 0ah35min.

Àbenurà de Pralo paÍâ Coít..íazõB Tom.da de p.eç6 Nq 71110o121-IP
O PÍe§idênrê dã comisão Pêrm.n.ntê de Uclt.ção iôhã públko o

r(eb'melto de REú4o Àdmrn'í rtvo, rêfer.íte Tffaià de preços Nr 071110O12J ÍP
pera( emprêÉe rhvo(àmpo Seryto! e C@íruçõê lld.i e lecla Constrwõca e Seryiçot
lldà,.onra d..'sào de inãb'lili.lài. Porlàíto fr.ã ab.no o praro pãrã.ontrârdró€!,
roàfo,,e prRpnu. o .n'Eo lO9, ,nuso I dd k, Fedeál Ne 3 666/9, M.@ê,aíorEJçó6.
nr !êd. d. Com*lao d. lrrGcSo.om .nd.rEo ftuà Morl.nhor sãrv'àno Plrlo, ,07, CrP
63.30co0o, quxeÉôobam/cE no hdáho de oan às 12h ou pelo súe
w*w.tce.ce.so!.br/icI.c@r.

]056 MAC DOWEL ÍEIXEIRÀ ÁZEVEDO NEIO.

rnício dô oisplta de tâncês à3 03h4smin dia 30/04/2024 lhoÍário de Brasilia)
solidtàçõês dê .t.lãr..imento acêrca do edila, deverão ser enviadàs ao
el€Íônico de e-mâil: lich..o@riansúâce.Bov.br

TrãnBUá/Ct, 1a dê màÍço d. 2024
WALMÉR TAVARES CHAGÀs

&enre d. contràtação

^vtso 
DE LtcÍÀçlo

coti€oRRÊNctÂ EtETiôt{tca ti' cE03/2o2G58xFRÀ

Ah€nurà de Praro parâ ContÍaíàrôes Tomâdã de Pr€ços Ne 71722O723.ÍP
o Presidem€ dã comúsâo Pêrmanenre de LiciráÊo to.nâ oúblico o

recêbimento de Recurk Âdministrâlivo, rel€Í€nle Tomàdà dê Prêí.r q 07U220123-ÍP
pêla êmpr.e: Te.tâ Consrnçôês . S@iços Ltdà, conrra dêcisào dê inabilhá la. Portanto
íita âbErto o pràzo parà conrrãúâzõêr, .oníoÍhe prftêituâ o ãrtigó 1O9, in.is I dà Lêi
tederai Ns 8.666/93. Maiores lnfomaçô.5. na Fde da comisSo de Ucitação com
endeÍeço Rua Mon*nhor Salyiano Pinto, 707, CEP 63.800-0@, Quireramohim/CÉ no
hdário de oah às 12h ou pêlo 3itê x/w.t ê..ê Eôv.brlli.itâ.o6.

JOSE MAC DOWE! TIIXE'RA ÂZE!tOO N€IO.

A PreÍ€itura Munidpàl dê TÉnguá-CE, por meio do àaênte de .ontrátaçào,
toha público que se .n.ontra à dGpoição d6 inreÍe$ados o Edital da Co
Éierróni.a t{s ct 03/202a sÉrNFRÀ, que t€m.omo obÉro sediço de pavim.
p€dB Poll&rlê m Dirtrno d. Ârapá, 8elô vií. e Â@i.pe, no Munj.ípio d. liãisuá/Ct
para atende. õ demndas da se(.etaria d€ rífraBtrutura do Monacipio de Tranguá cE,
Estâ kn.Êo está sújeitâ àt disF§içô.r rh Lêi f.deràl.s 14.133/2021. O Edd.l pod.rá rer
obildo no nle do 8BM Í'l€T - Bole Brasileirã dê Mêrcadorias -
https://.ovobbúiel..m.br, https://ww.tiangua..e,Cd.b./
hhps:/,'licit..G.t É.ce.8ov.brl. o ÍecehiMro dâs p.orostrs atravê do silê do aBlV ET

Bol* aêsibE dc Mê.@doriãs d.r3eá .tÉ àt 13h30ín'n do dia 30/o4l2o2.. Ahê.tur.
d.s Prop6t-á!: 3OlO4l2O24 às 14hmmin. lnício dà Ollputà d. Lzncê! àí l4hlornin dia
3o/0ar02a (hod.io d. BÉdli.). Soli.itôçõ4 de e*laeofrento a.êr.a do êdital dêverão
*r ênvràd* âo .ndd.ço eletÍôôr.o de e mài!: lkitaQo@túngua.cê.8ov.bÍ.

Í,,.suilct, 13 de hâ.ço de 2024
WALMER ÍAVARES CHÂGÁs

RESULÍÂOO OO IUTGAMÊI{ÍO
roMAoÂ oE PREçO Ne 710310123-TP

o Prêridênre de Com$ão peman€.re dê knacão toha !úblito o Rêsurtado
do llkaherrto d. lase de Propostãs de P.€ço dã Tômadà de Prêço Ne 0710310123 TP.

Apos ánálise dos documentos de P.opostas de Pr<6, loi clasníicâda õ p.op6ta5 dá5
empres: ls Xronus Sêryiços, L@çóes e Coníruçóês Ei.eli RS 327.340,65: 2s
CofftruÉsp Córvuçõs e 5e ,ços úd. - ÊS 34,1.961,09; 3q i6vo C.minho Constíúora
Itda - n§ 845.210,55;4s RM Clemenrê Cã.ddo Mt - n5 363.055,49j 5' PM & M Ens.nhâria
ttda ' RS 849.38,r,20. Àssim . comrsão Pe.m3hê.te de Licitação dêclaía lencénora â
êmpr6a l(ronus çryiç6, Leaçõê! ê aônstru!õe Et.li, Valôr Glohâl R! 327440,55
Po.tanto Íi@ ãb€.to o pB.Õ r.cursal, coníomê pÍ€ceitu. o.rtiao 109, iôcas l, letrã b, dà
réi Fed.rel N! 3.666/93. Maior$ ln oÍúaçõês, na tedê dâ Cmissâo de Licita!ão com
.ndercço Rua Moncnhor $lvi.no Pinto,707, CEp 63 a{X}-OOO, auúeramobih/CÉ no
hdário de oAh ài 12h d pêlo íitê w!w.tc...€.C@.b./li.irã.oêr

rosÉ MAc oowEL ÍÉrxÊriÁ a2€vtoo NÊTo.

OGiAÍo OÊ cOl{TÂÁTo dD Pre8ão Eletrôni.o ns 0042010.1023, corÍatanrê: sê.rÊtarla
Múoi.ipalda Educação, objeto: ÂQulslçÁo DE GtNERos aúMtNTlcloS PÊRtclvEls t NÀo
PERCCIVEiS, OESTINAOOS A MERÊNOA ÉsCOúR OO MUNICIPIO OT I]RUOCÂ.'E, PÁNA O
aNo tmvo o€ 2024, cotrtÉtadar ôMÊGA olslÊr6urooÂÁ o€ PioDrJToS ÂLTMENíoos
LToA, ins.ÍiE no CNP,:41.6OO.131/0O0197, conÍ.to fls €X)42O10.2023-01, R9: 97a-95O,79,
Vigêncb do .Õnrrâro:05/02ro21 

^ 
O1lA7l2O15 455: F.a.cú.o d.s Chrgas Pereiô.

EXTRÂ]O DE €ONTRÁTO
TESULTADO DO 

'UL6A 't{IOtoMAoa Da PÀEço llr 7u14t üü]-ÍP

O Prerilentr dà Cmlsào Pehàne.te de Lkltaçâo tornâ públi.o o Resuhãdó
do lulgàmento dà Íâse de Proponâs de Prê@ dâ roóâdâ de Prêço Nc 07t2t16l23 rP
Aút análGe ds documalos d. PropGtar de P.eçs, íoi .laíriíiÉda .! pÍoportas dat
lmp.esas: 1! xronus s.ryiços, L@çõe5 . Conttruçõer Ekêli - RS 461.18:,,97j 2r OateÍ.
Cmstruçõ€t e sêMçor Ltdã . *3 462.8O4,95j l' Construvarp CoEtr!çõ€r e s€Mço5 Ltdã -

RS 470 630,50i 4'Novo Caminho Const.úorã Ltd. - R$a70.805.37i 5'CoB6..l
construaõês e Emp.êêhdimêntos ttda - R$ ,u0.819,2r1; 6' PM & M EhS.nharia ltda - RS

472 206,s7 &sim . Coóis€o ,eíma.ente dê ticitação declaÍa eencdora a emDret
(rohut 5.ryt6, l@açóes ê Connruíôer, Elor elobal R5 2161.183J7. Porr.ntô fi.a .herr.
o prazo reuBal, @forme preceituà o arnSo 109, in.iso l, làtí. b. d. Ld tueral Nr
8.666/93. Maio.6 lntom.tõêt n. *de da Comlssão de UcÊção (fr ender.ço Rua
Moh*ôho. Salviano pinto, 707. Ctt 6l.8OG{@, Quixér.mobin/CE no hdáriô dê 03h às
12h ou pelo tite ww.t@.ce.8ov.brllidleo6-

lo5É MAC OOWTL rÚXíRÀ AZwaOO NEIO

EXTRÀTO Dt CONTAÁIO do PREGÃO ELETRONICO n.! 0022010.2023, Co.tràtàntê:
secÍêraÍia Muni.irôl da aducação, obleto, coNrRÁraCão oE EMPRETÀ PARÂ srRvlço or
LocÀçÃo Dt rRÂNspoÀrE tscoLÀR (otyrPLtMtNTÀR paÂÀ ÀTanDtR Às NÍctistoaots
OÁ SECREIÀFIA MUNIOPAT DÀ LDUCÁ(ÁO OL URUOCA CI, CONÍàIAdA: ÉOÊLAN SFTO
BEiaoLDO-Mt, C p.l íM.Fl sob o ns 0!.011.796/0@139,.onrraro N! 0022010 2021-0r-
f,§: 1.499.306,07, (o.fãro Nc m22010.2023{2, Rs 96a.741,13 VEência dos
contratG:01/03/2024 Â 01/03/2025. A5S: Franosco da3 Cha8ãr PÊr.irà.

Ávtso DE LtcITÂçio
PRIGÃO tttTiôí{tco Nr PE Nr 3.03.202rt.0o1-sEPRoS

Título: AVISO 0Ê aBEnTURA OE LICIIAçÃO Unidad! Àdminitt€tiva: s€dêta.ia
Muni€ipal dê P.oreção s&ial e oketor H{manos Âê8ente: 4ente de
contrataCào/PrêBeira PÍcee Origináío: prqão Elelrônico nr PE Nq 0803.202,1@1.
5aPRO5 Ohjeio:,quieiÉo ewnt!ãl dê sê..r6 álimenticiB pára.onfêcçáo dê .êstâs
báric.s dêstin.d.s ô dist.iburçào Brôtuita nô se.reta.ià Muni.ipàl de P.ú.çlo scÉl e
Dnêits Hum.nor do mu.icioio de Sanla quilérla{t. - D.t. de Àbertrra: 05/04/2024 -
Hoáíio: 09H0oM - Unk d€ Âces5o ào Edirãl: htrps://tncconpras.co6 |
https://ww.5ântaquir€rià.ce.sov.br h ps.//li.it..B.r.ê.ce.8ov.b, lhnps://pn.p.8ov.br- útrk dê Reállação {,,8 Lan.es: https://hnc@mprar.com - ASente dê
contrài.çàolPreEoeiB: cãrlà M.rÉ olivêúá Íimbó.

sânta Au'léíà Ct, 13 d. Março de.r0ra.
CÀRtÁ MÀRIA OTIVEIRÂ TIMSO

PreS@na

al/llo
cREOEf,O METÍÍO . a/202a

onsem: s«..tan. de Saúde do Mu.i.ipio objelo: consltui otjeto do p.e*hte o
CrÊdenciãmsro dê làboràrórios rqionãis de prót6ê5 d.ntárià! trpd, no âôbho da alenção
pnmária à súd., deíinâdor aô .têndimênro da pôpulàç3o neessilàd., de intê.* da
ec.etada de eúde do municipio, corlome as e5p.6fiêçó* .dti&s rc térmo de
refeíêôciã dêsle edital. O prBidentê deignado atr.vé5 da porlàíià Lnt.rnã 001/2024 SMS
rl. 04/01/2rt pàrâ atu.r €specificãnenre no .r.denriàrenro Ne 0o42o24, toma público pàÉ
coh<imênto dot interêtÉdG, o reultado íinal, pelo quãt ded.r. como .ptàs .o
crede.ci.mêíio 1. 6No.,çáo, â, p@porenrd: hde. sarro De Âraljo Me, in«íita no
cliPj n' 41 6oa 874/Ím1-03; € ÂF Protês:s E S€úcos D€ Àsoíia ttdà ' Me, insrita no
C,{Pl n' 53,1,6 47510001-62. Rêairl'.+ q!ê Ião aorãm protdol.dos
comisião, portânto Érú.á se o í5dtàdo fi.àl publi.ãdó ôos don, de, domr ro/ôal dê
Grahdê orulação e sitê oÍci.ldo Munrcipio: ww E(éaalê8rc.ê sd br, no dia 19/03/2á

váaêa Âlêgrê/CE, 18 d€ m..ço de 2024.
EMMÂT{UÊL AAiÊU PEORÊIÂA

P,êsidêntê dà Com s§o

lEÍrtT oo It rllÊAxÉltlo
Toiaao DE mÉ@5 r{. 20:t2-11.04-1

Á Comitsão Pe.manente de Licitação da p.eLitur., tom. público, qle con.luiu
o júlgaôenro d. làs. de propostar de pÉç6 do aertãme Licit.tóno, cujo oàjeto é a
@nlràtação d. s€ryiços de €naeniãria pârâ extruçào dat obras de implant.ção de
helhon.5 habiradohais pâr. o conÍolÊ dâ dença chagas no Municipio, de à.o.do coh
convênio Êunârô - Eátáídma + B6sil nq 93a372/2022, endo ó í.8linte: ã emp,*â G Ê

ÉôpieendihenrG trda, sêrou-e vencêrlcra da presente li.itação, .om propoí. ío vâlor
alobâl de RS 2957.691,54. 0eÍla$i6<adas: Wu aoEtru@es E s€rscos Eireli Epp, H B

S.ryiços 0. coníÍuçào tnê$ - Me, M X Sêtuiçor Em Conrtações E Írânspons a(olâ,
Én€li, cmh cohsrrúçõs E L@çôês Lrda, G À nàb.lo.runior Me, abràv consttu.És
!.rvicor E Evênr6 E Lô.ã.oê5 Enê[ - Epp, N3 aonlt.utorá Ltdâ, Med€rc CoEÍuçõé§ E

5.Niçor Erêli, Bãôon ConstruÉes E seíiÇos Llda E Ff Émpreêhúm.ntô! E S.ruiços Ltd.
âprêsêntãrm 3úa3 p.oponâ iôcomplêtas deirando de ãprê*.lâÍ 05 Ôrçânentd
tndividúairiJuF-co.struÇõês E seN ços udá íão contem.sinãtuÉ dê técnico rêeponsável

lêhgênhêtrc), dêirou de ap.esêntar orçame.to indMduàl € compotitõe5 ptópÁa!, F Â

Â.cônjo Matos Ltdâ dêüôu dê âpresentar orç.ftento indMdual, . no orçâmênto
@nsolidãrlo os qu.ntitativos .prerêntâdot diÉÍ,em êm quã* todâ planilha; s€não
construçóes Setuiços t Locaçô€e Ltd. € Real seruiços ti.eli déinram de .píêr.ntàí
d.aménto iôdivid!õ|, o Elor dã5 cmp6iç&s não @nÍêrc com o valor do orçàmento
consolidàdo e nlo ap.ês€ntaÍân as .omposaçõ.t própri*j PÍo Limpe,a 5€tuiços E

ConstÍuçôes Ekêri aprêentou comp6içõê5 de preç6 com v.lores diverSêntet dc valores
apr€tentádd not orçôdentor;5 5tani5lãu 0. SjlYá M., PY x1 s€ryiçoi Ádmi.ist atlvo
Ene[ E Pv En8ênhâiá, Seruilos E Locaçõú Ltdã . Mê deix.r:m de apretentar orçamento
individuál e .o oÍçaru.to conslid.do não in.lunam o BDr not valor.t uíitiários, 05
qE.tú.tivôe d6 lleB 9.a e lo.rl.l di{.8ên do oíçam.nto proposto e não apresentaram
õ compolçó€s própri.s; Gpm Projêlos t conslruÇõê Lld., x7e EftprÊ€ndimento tjr€li E

Pnmê tmpÍee.dituntB, lhcorpoiadora E SeN(s ttdã as p.opottls não (onlêh
.sinãtu..s; ltálo Âodngo Gomê5 Côníruçõês E Lôéçô.e ttrcli deixôu de ãptê3êntãr
úç!íê^ro .onrolidado . âr .omtosiçó€s ,róp.aâri a.l L coínrúoÍà Ltdà-Me E Lâraem
&.struçoês Lo.à!ões E tventB ttd. Me deiE6m de áprÉ*.ta. orçâóênto indiüdual,
.o orçãmento .onelidado 6 netu 10.4.á ê 10.4.5 * €nconÍãm .om wror Rs 0/00 lrerc)
e nào apresent Ém at compdçõ€s própris; CoírutoÍà Íhu.lo Ereli dêirou de
.pr€sentár o.çáa6to indiúdual, no orçao.nto conslrdâdo o valor do ltêm 9.3 està
sirreriôr ao orçamênlo propôno, nàô àpreislou .oôp$içõês própnãs ê o vâior dás
cdnposições diw.gú tlo vãlôí dô orçâúento; Àâeu.ia tmprêênó'úêntG Ltda deixou dê
.r.ê§e.tàr oGmeirto i.dMdu3l ê composiÇóe de ,.<c e nÔ dçômento .Ô,solidãdo o
quantrtativo do lteh 1.1 daveÍ8ê do o.ç.mento propostoj Elefiop.rt çõiçs Projetos E

QÚITÊR]A

^vtso 
oÉ HoMoLoGÀçÀo r ÁD,uDtcÂ{Ão

coN(oRRar{ch Úauca r$ ro/rori}aP

conroíên.ia Aibli.ã N! 010/2021cP. sê.rêiariá da Édu..çâo obieto:
Contrãtàçãô dê €mpr€sã pârà êx€cuçao de cônstrÚtão de êtcôlâ dê !m p.vimenlo coó 12
(do,.) ..1ãr dê aüiã ttF Mãriâ do LivÍàmedo aàreto da cdra Leitão, no núni.,pio dê
Iãuá/cE vêncedoÍàj Glob.l Emprendihenros LÍ04, intcrira no CNpl nq 01.631.600/0001-
so. vâlor Gk'bal: RS 6.366 300,70 (seis milhõe. Í.rênloí ê esr.nta ê 3.i! mil .
tretent6 reaB ê sêtêítã..ntav4) R.fÉridà li.itãçto íoi homo ôBadâ ná rorm. dã lEi e
ÀdjúdiÉdá à €mpreÇ íobrêditã, m dià 1a de BàÍço de 2024

Iàui CE, 1a d€ màrço dê 2024
,osÉ tRoNttsoN ÂLExÂNoÂtNo souzÀ

Ordenôdor de De5pesâs dã s€í.tâ.a dâ tduúção

:I.

^vlso 
DE uaÍIlçIo

(ot{coiilrctÂ ÍtErRôllttÁ Í{' cE o2l2o2+satÍltRÁ

A prêíeitura Municip.l de Í.nguá.ct, por mêio do .gent dê @nt.áteção,
torna púbilco que ee ên.o.tÍe à dÉporção dos iítersrados o Edital d. concorónci.
Cretíôni.. Àre ct 02/2{»r sElNFRÁ, qúê têm .omo obiero *úço de .ônstrução ê
íecupe.âção êm D.dra losa e arÍálticã d. diversât ruas no Múíi.ípio dê Tianguá - CE,

Ldal: s.de e DistÍÍos do Muhitípio dê Tianguá-CE. Para aled.í 4 d.mundas d.
sê.rêtaria d€ lnÍastrutua do Muni.ipio dê Tiângúá ct. €3rã li.itaç5o .§Lá sujeita às
dúpoiiçóes dâ Lei Federôl nq 1/r 133/2011 o Edn.l poneÍá ser obtrdo no ritê do aBM

{F}
tc@!'Fbp4*.wíÚo!*+lrúio
hra//w ó@ ü/.6kn4 ho rdo de 6$rce1,

ntÁnto Ol'rcrAI, DA LT{IÁO - seção 3

PREFEITURÂ MUNICIPÀL DE VÁRZEA ALE

PREFEITURA Mt]NICIPAL DE S



Ns 55, quartajera, 20 de março

ESTAOO DO ESPIRITO sÁNÍO
RETE RA MUN1

conn. Ei'eli Me dexou de ápreester dçaúcnto individual, no o4ámento (onsolidãdo o
Item 6.1 o quaítitôtivo divêrge do orçàmênto p.orottoj Écor Cdilicàçô.s C6truc@t E

S€ú@s Ltda Me deixou de apretenraÍ orçômento individu.l, no o.çômênto .onslldâdo
nãô ãpreteõtou o ltêm 918 da plànilhà protoitâ ê alterou o qúantitátivo do ltem 12 ! ê
deixou de apr.sentâr .s .ompotiçô€r próprÉt; S & Í Coní. t toaçõ.5 O€ Mão D€ Obrã
Itda deirou de apieeentâr oÍçáhehto lhdividual, @ orçôô€hto con$lid.do o rteh 5.4 o
quântitãtivo dúêr3€ do orçàm€nto propo§o e dêirou d. ãp..Entá. â§ .omp6çóêr
p.ópiaat; Íela Setoiços E Evenios ltda Me Ltdã D€ird de àpr€tent.r orçàmênto
indrviduã|, no oíçámênto rôrsolidâdô ôs ltêhr 6.7 ê 17.1diErgm dô dçamênro propoío,
no lteh 6.7 ô quantitíivo ê no ltêm 17.1 o vãlor êslá supêrior . dêircu d€ àprentâ. às
@mpotições própÍi.ri ) Da Fmte Ràn8el Êúêli deixo de apÍe*nta. orçamento individual,
oono8ramô íÊico íin.íceiro divsSe do pro9oslo e não ãpÍ€eÍtou .onposições própriãs;
tLo conttruçôêr € tmprendime.tos ttda dexou de ãpr€-ntàr orçamê.to individuã|,
E,oÍet das compdiçôg d'vergem do Elor do o,Émento, e náo àpíesentou à!
composiçôes prôprias; l.A.S Construcoet Ltda deiro! de apre*.tar oÍÉúênto individual e
.ronotrama ,is;co onã.ceno, à compoiição de preçor está incmplêt3; EwhÉo
const.lrora Llda dêixou de ápÍ*rta, oríáfrento ihdividual, .úp6içó€s de preço§ .om
ÉloÍer div.ryentes dos valorês àpr.sniàdor nos orçâme.tos . É en.onlram incompletisi
Flây Eqenh.ri:r thp.eendim.ntos E S.ruiços Eireli dpixôu d€ ãpí4.1âr orçlmê.io
indiúdual e no orç.hento conrolidado não inclliu o 3Dl n6 valdes unirinot/ deixou de
apresenrar ôs composjçóês própriêe, alterou a ordem do llên i0 dcixàndo o orçãm€íto êm
desconfdnr&de; Consttu*í ConstúÊo l s€oiíos De ÍêráplanaSem Ltda Me deixo!
de apíêserta. oíçamento indiüdual, no orçamenlo conelidldo denoú d€ àprésêntar o
h.m 5 7 do orçamênto propo5to e não ap.êeêntou at conp.!çôet p.óp.lasj CoGbral
Consrruçõet € tmpreendimentos llda, Projeoaq Co.lrruçõ€s f Se iç6 úda É Conltrutorã
Âsiíõ. Ltdà d€üãram da ãpresenlãr orçàm.nto individual ê àr .omporiqõer própri.5i R t
Sourâ Conskucos E sêwicos Ltd. deixou de ãpíêsenraí o.çàmênto iõdividuàl ê âe

comp6içõês próCíiâ3, no oíç2ôe.ro .onelidàdo .o ltem 9.2, eílizou oúÍo seíiço
diergente do D.opono; Amparo 5ÉM.o5 Ê Êmprendiôêntot túêli dêixou d€ apresent.r
€rçâhdto individual ê ás .lnpônçôes p.ópriás, .o dçahento @nsoladedo nô ltem 9.22
urili.o! outÍo 3.tuiço diÉrBeít. do p.opostô, nos tent 10.8, 10.9, 10.10 ,s d€(içõ€s
li..Em incmpletn, 

^o 
ltem 10.9 o velo, ês!á supeíoÍ êo prcgosro . .hê,ou o

qu.ntitatirc do llêm 14.4; Dagy contttu@3 E urbaíGmo deixou de ap.ê*ÍÍar o.çamênlo
indiüduâ|, .o oÍçamênto coBolidàdo no llêd 93 o qúenríativo divêrae dô propostoj ctu
Co.trruçõer E seryiçor Ltda deixou de àpr.rnrir orçamenro indrvirruar ê at comp6ições
p.óp.iãr, não contem ôslinatu6 do r*lonráv€l té.ni.o Í!n8enhêno); klebio Landlm 0e
França Ltda d.itou dê aprê*ntar orçamento iÍdlvidlal, no orc.hento ..Nolidado o rtem
9 7.12.4 o quanliranvo divêrge, o lrem 11,2 o qú.rlitatiw diveBe e o vllor eíá 3uperid,
no he6 12 3 utilDo! outÍo *tuito, .6 Rêns 9 16, 917, 913, 919 e 9 20 6 Elorês €stâo
sup.riorér, não apr.i.ntou tod,r a! cmposiçõ6 de peçor; Umpar Coní.!c@s € seruiçot
üdã deirou dê âprêeÍtâr o4âmento individual . â5 comporiçõêt própíi.r, ao orçâmentô
consolidado o lts 10.3.1não tem de*riÉo e o Élôr está RS qmlzetu) e m rt€m 10-4-1
o quanthatiw diverge do p.oposroi Glêd$m connÍ!çó€t Ltda dercu de .p.ÊsentaÍ
orçamúto indilidoal, cro.og6ma tí5,@ rinanceno e a3 coópos,çôes p.óüias; Êletrúampo
s€eiçor E Co.(ruçóes Ltda deirou de apre5entar orçamento indiúdúal, no o.çãme.to
.onrolidado altÉrôu ô qlantitativo do n.m 11 e alterou a oÍdêm do ftem 10 deüáhdo a
plônilha em d€s@nformidade com a píopona, Motivã ao.ltruçõs E SêMçG Eteli deixou
de apre*ntar orEam.nto individoel e as .omposiçóes própÍiás rn.ofrplet.r; Íeoto.io
contruçôes com rnd. E Sepiços Ltdâ d€üo! de ãprêi6rar orçômnto individual, no
orçame.to <onelidàdo apree.l@ uh dçamento onde o qoanritaüw mullpli6do p€lo
Elor u.ilário nàõ 6níêrê o v.lor propô.to em !êu ôrçamênto, som.ntê no ltêm 1 1 ô
tãlor totat .stá coí.tot .ão apr6€ntou .omp6içód pÍóp.iàri Cohltrutorà Pedr@ Ltdã
deixo! dE ãpr€çntàÍ oÍç.m€nlo individual. no orçan€nto cGolidãdo .greqntoú o
quántitativo do ltem 1.1 di!ê.Êêntê do proposto; Nord6rê coníruçós E lnírâeírúurâ
Ltd, dêixou dê âprê*ntâr orç.neôrô individuâl ê ôs ôrÉúêntos ind,vijuâis .pÍes€nrou
rêroxdo orçamento píop6to 5êndo q@ o valor apr6entado no orçámenlo diverge; iome
Cotirut@à udâ - M€ deixou de .p.erênlar o!çahento i.dividual e às compo5içõês
p.ópriãs. no orç.dento .onsolidado não incluirãm o BDI nor vàlde. unitári6, rêpêtju o
Itên 9.13, no! rtênt 9.16, 9.17,919,9.2O,9.21,922 e 9.23 G qú.ntitatiwt diErEem do
DroDorto e aherou a ordên do ltem 10 deiEndo o orcànento .D descodormdad. .om
o píopo3to; À Cara Constrúçós E 5eMç6 ltda - Me d.irou de ap.enta. o.çamento
individual, no dtamento .onsolidado não incbnam o SDI not blorês unitáno5, deitoú de
apreetar o llem 14.3 da planilha proÍ6ta, no ltem ilt 2.olocou oltro item ao invés do
proposto, não ap.esentou õ composiçõB póp.iat: M Mlnsino Nelo Consú!çôet
àp.esehtoú o.çâúentú rêfêrênrê ô ourro *rviço; L camp6 tnprêêndio.ntos Enêli
deixou de apresnlar composrção d. adm,.irtração d. obía e comporçô€t D,óprÉs e
demonstrativo dê SOlj A L S CoNt.uçõer, SêryiçG É Éwntos aireri deqoú de apreentár
orçame.to i.dividual, cÍonog.ãma íísico frnaEerc, en@r8oe so.ià'5, B0l . as @mp6içõês
própria5i I À rÍrnçá Ew,Ío5 dêitoú de ãrre*^trr oíçam.nto i.dMduar e at compotiçôês
própri.s, @ orçahento conslidado os lten5 9.7, 9,15 e 10.7 elGo ilegivêr e o Eloí dàt
compo5içõê5 diErgem do valú do orçam$toi Âr fmpre€ndime.tosJoiçot É Lúaçõ.t
Éneli deirou de aprele.tar dçamento indMduãl ê as.ompsiçõei pÍóp.iat, no orçamêdo
consolidado deiro! de apretentãí o ltem 1.1; Venls Sewiçd E Enlreiênimênlot ttda
dêird dê aprêsentâr orçàh.nlo individuâl r às .oóp6içõêt p.ópriõ, no dçame o
conklidado dêixô! dê âp.etentlr o lts l-1 . no não cdrem asiuatura do té.ni.o
rêsponsáEl {e.re.hêúo) nâ plãnilhã oÍçâmentàna consolidãda; lào Cônrt'!çõêr E s€ryiços
Ltdà deúou de âpresêhtâr âr conpGiçô€s Frópriãt endr36 io.iaie e BOI ê à! demâis
compoíçôes .prrsef,tou in.oBrld.; Momentum Construtorà Limii.dô t Mt Projetos E

Sêru46 Oe EhSenharia uda deixaram de apr$entaro orç.mênto individu.l, no orç.mento
.oGolidado aprêtehriram o quanlit.tivô do rtem 1 1 divêr8ênt. do groposto; G7
Cohíruc@! E seruicôr ltd. d.iro! de aoreràtar o orcamento indúiduà|, no dcâDênto
co^solidado o valoÍ da. cnp6içõês divêÍgêm do valoí do o,çamento. Maiorês
iníomaçõer na *deda ComBsão dê Uciração, r(o à Rua Llep. LlE otaciroCo(êia, nt 153.
Cênrro, ou pêlo terê,onê l8a) 35,11-1337, de 08h àr 14h,

Àvtso oE RtTlFt.Âçio
P3E6ÃO ÉLfrnÔr{tco Nr 21/2023

cóo. cidadts - TccEs: 2o2t.mrEo5oooot.o1.rxD4
No Àús d. Âelltado da lioraÉo - Plegão tletró.to 21/2023

07030625650 no lde 5 roslo. totàlde R9 5.5cí),0o.)',. Lêi.jê:'1...H & I D§TRIBUIDORÁ LTDA
m lotê s no vàkrtôrarde RS 5s00,00.)", o§d€fuis termos peróaneem i.ah4ds-

Sl,dê73lO3l2O21páEi^.12),|SSN:1677-7069;ondêelé:"{.TÀLLrÍÁCRlSTlÀlASl

PREIEITURA MUN]CIPÀI

RA Mi]NICIP

PREÊÊITURA fulI

txlt^To DE coÍrÍÍÂ Ío
E5É('. (O IR^IO 0E OBRÂs pÚSLrCAs Ne s6l2023
(ON!FA!ÂMÉ: MIJNTCIPIO OL BOA ESPERÁNCA ÉSj CONTn^ÍAOÂ CONSÍSUCITON
PERsorl tTDÁ, in*íitâ @ C pJlMF $b n!. 12.753.592/OOo14O oUETO: É objeto
detl. coítrato é ô erecução, pela contÍátâçâo de mprêta specializada na área de
engenheri. ou arquherurá parã ere.ução d. ôhÉ d. Cônít.uçào d. Gàlp5o p.râ nro
&rop..uário, ãrrãvés do Conrr ô d. Rêp.!sê n! 902037/2020, MÀPÁ/ülv!Â, que
êntÍ. si.elehràm ô Minirtario d. fu cultu6, Pecuária e Abá5te.irunlo e o mlnicípto
de Boà Éspêrà^(à/Es, (OM |OÊNECIMÉmO ft MÀÍIRlÂtS É MÃO DÉ OBIÀ, eE
atendimênto á se.rétári. Muni.Dál de o€s€rvolvim.nt f,uBl, .onlorh€ Proc.ssõ
Àdminislrativo nq, 4526/2023. Tonad. de Prêços n' 0OV2023, e seEu.do a proposla
e denais peças integ.antês do edit.l rerpecrivo, 6 qu.ir, .o.hêcidos ê acêitos pelas
pàneli in.orpo'àn-k a .ste instrumenlo, indepê.dentemertê de t.àns.rição. 1.2. o
pr4entê @.t6to rêgeiê p€lâs .ormas coh9u&tahcràda3 nô tei Fed.El 8.666, de 21
d. junho d. 1993, €h ruá redàíão ãtuâlizâdá ê lEgirlãção conpl€hlnràr vigênt€
PR^2O: lmportã o píêrent. áditivo êm um a.rarci@ de 150 (cÊrtó ê.inquentã) dias
ho praro de vtên.ia, no perlodo de 18 d. iunho de 202'l a 14 de noEmb.o de 2024,
e 90 (.w!nra) diat no pr.uo de er*ução no pêriodo de 19 de harço de 2024 a 16
dÉ iunho 2024 no Côntrato d. obras Fúbncãs ne 056/2023, podÊndo e.. pro.íogado
de â.ordo om a Lei {666/93
VÀLOR: lmportã ó pr.entê aditivo em um acrér.imo de RS 35.042,77 (Íinta e .inco
mil, quô.enla ê doie .eaas ê t.tênta e sEtê .entarcel rep.e.tando 11,64% lonrê
engub sesêma e qúaÍo por cento) no cúrrato de obràs túblicâs nr os6/2023,
podendo ter proro8ldo de acordo cm ã L.i 3.666/9:1. Àlsi.atura do Cmtràto em
13/03/2024 PROC(5SO q 4s26l 2021. IoMÀOA 0É P{EçOS Nc m1/ 2023 PROC€sSO
AtlIlVO Ns 1414/2024. Soa erpe.ançalÊS, 1a dê naÍço de 2024: FÊRI'l^rlDA SIQUEIRA
SUSSÂI MrlÁNtSE; PnÉttíÂ MUr,llClPÂLj CONÍR^ÍÀ,{ÍÊ

avrso oÊ uc!ÍÂçÂo
PiE6ÁO EUTaôí{CO ir' 

'202aA COMIS§ÃO DT CONITÁÍÀçõES DO MUNICíPIO OE BOM JESUS DO NOiTE,
ES com €ndereço na P.aça Âstolrho lobo, n 249 - C€ntro - BoB .r€su§ do N§íte-ls,
toíE púb,ico a6 intêressádos que re.liará, no di! ê hdáno ãbãir. êrpe.ili.adô5 a

PRIGÃO ELETÂôNICO fl' OO2l2024
Proc 01313/2023
rDEriTlFlcaçÀo DA coNÍRÂÍaçÃo: 2o2a.o14Eo7oo0or-02.00o5
OAJÉTO: RÉG|SiRO DE PR[çO5 PÀnÁ TUIURÁ t €VtxÍUAL ÀQulslçÀo Dr

MATEiIAL ELÉIRICO E MÂTESIAI OE ILI,,MII!ÀSO PÚBLICÁ Â PTOIDO DÂ SICRETARIÂ
MUNICIPAL DÉ OSiÁS, TÂÂNSPoRTIS E SEiVIçO9 UNM{OS DE 8OM ]ESUs DO NORTE E5

OATA UMITE DE RECIBIMENÍO OÂ5 Pf;OPO5ÍÀS: 15/Oa/202r(
HOnÂRlo LIMITE DE RIGBIMENÍO DÀ5 PROPOSTÂs: 3h lHoáíio dê Bráslià - Dr)
DArÀ DÀ REÂUZÀdO: 16104/202'r
HoRARlo DA REÁUzÀçÀo: th (Horário de Brá§ilia DF)
O Editãl ê @r ãnêror, nã irtegra, poderão rêr ohtjdor no ênd.rêço ã.imâ,

êm dias úteis, dat 12h àt 17h, bêm cômo .o eit oficial da Pí.íêitu.. Municipal dê
8om l4us do Nortê (lw.homjesus.n.Bôv.br), li.k 'licitaçõ4" e
(*w.bll.mpÍat.org.bÍ ) ouÍás lnf!m3çô* ãtÊús dos *8uint4 comátos: 123)
3s62.1156 ou li.itâeo@bomj.rur..r{ov br.

Boh Jêsús do orte-És, 19 d€ haÍço de 202,1
§ODNIGO BARBOSÀ MAiTINS

&.nte de contEt.çôes

Àv§r, ur r{rr r}rrr+Âu

Dtsp€Nsa Dr LtcÍTÀçÃo rirs 2024.01.22.1
O S€.r"úrio de AdhhistÊÉo e Pláneiámento do Muíklrio, tomâ público pârá

@nhecime.lo d6 interesedot qoe fiÉ Rêünoda a Cláusotá ,r' do Contróto ne
202a.02 01.1. publkôdo na5 edições do dia 06 dé Í*rciro 202a no Djário Oficiâlda UnEo

DOU e ho Jornál o Povo, .. seguinte foma: Oí'de Sê Lê drarertê * obriga a
propor.ionar á c6tÉtada rodó a5 co^diçõ6 n.(sáÍias ao plrrc cúmpÍimenro ó!
obrigaçôe, dÉcoíenter do termo contatuári con!@nte cslab.lece a L.i no 8.666/93 e 3uà
alt..àçõ€r post€riores. Paserá a re. lidoi ô contratante e obrilr . p.oporcio@r á
@ntralãda tod.t ar @ndiqõê! nEes§irias .o pleno @mprjffilo dai obriSôçó€s
de.drêntêr do rêrmo.ôntrâtual, côniÉniê êttàb€lêcê a têi n! 14.133 dé 01/04/21.
Màiore5 iníorhàçõs na *de da Preíeiturã, liio .. Asa D.p. tuú Otàcilio Coí..., Íe 153
- CentÍo, VáEêa Âleg.e/CE, ou pelo oail: li.ila@o@FoêaaleeE .e.gov bí.

&srrlrÀDo oE tr BErr clo
(oNcoiiÊtqA ÚBUc N' 9/202:|

o Mut{tciPro DE coLAnNA rornà públrco o,esur.do dà tàse de hahjhração da
Con@íÊí(iã Püblia no 009/2023 (mprer.e habiliradás: vl8RÁ Co snuçOts t
sAI{LÂMII{ÍO LTDÀ,, EDURBAIT LDIÍICÁçÕLS I URAANIsMO TTOÂ, CONíRUTORÁ VÂ.t
OO OLIRO LIDÀ. §ÁNIÂMARIÀ CONSIRUçÕIS, I?TCORPORAçÕIS I IMPRÍI DIMÍNIC's
LTDA. Empíêhr ln.bllitádãs: Não há Em rázão do dnêito que todd ot li.itint€s posoem
. qualqler.e.ue contra 6 ôlG prati(ados p€la Ádministr.ção, Ém contomidàdê âo Arr.
109, da tei nq 3.666/93, está cômisão dêdaã á aberturá do Dí.!o dê cinco di* ftêi§ pârã
w.nruâl inl€rposiçlo dE rcerso. Á :ná da s6são encontíâ-* disrE.ibiliÉ.ta .o 5ite
M.colàtinã.6.8ov.br. ID-CIDADES N' 2023.019EO700O1 01 0079

vá[êô Aeere/Ca, 18 dê Março de 2024.
ryEnÍoN ctrMEnnno oE 501)2Â

Pí.ddêtrt dã cdrsrlo Pm..i'r. d. Lkil<ão.

várzea Àqre/Ct, 14 de Mârço de 2024.
AIYÍOIIIO GÀEGóRIO DE TIMÀ NETO

Sec,etário ms.icipal de Âdhiniltr.çào . Pl3..jàhento

OLIVIAN OÂi(ELO5 CÁMPO DATL ORTO
Pr6idenle da cPL

avrso D€ floMotoc çIo
riEcÃo ELE iÔXrCO ! s1tlrora - SRP

cód'so c,dâdÉsíct És: 2o23.o21t05flrc02.02.0oo2
obt.io ÀqursrçÀo Dr MoulrÁRros DfsnN^Dos Âo ctr\TRo ú nrFrRÊN(ra DÍ
Âsirsrl{fla sóflÁl {cqÂsl osvÂrDo roNTÀN, DÀ srcqEIÀRrÀ DE ,ósrsrÊNcra
soctÂL

ÉmprêÉr vencedoras: NOiTIWEST MÂQU|NAS E FERRAMEI'IÍA5 LÍoÀ, no
valor rotal de iS 356,11 ltre2ênt6 . sê$eni. e rei! reair e onzê cêntayos), 3x
DrÍRrEUrDORÁ Dt rqUrPÀMrNÍOs LrDA, no vâlor brâl de Rs 21.440,00 (vinte e um
mal quaúfte.lo! ê qu.rênra reais), cÂzEl,É sPoRr LroÀ no vãld rotal de RS 5.0s3,o0
lcinco 6it (inqu€arâ c rlês reair), CllE ÉLÉTnOOOMÊ5I|CO5 LTDÂ, no v.lor tolàl de Rs
10.395,00 (der mil rrêr€ntó! . ndêntã . cinco Íea,s), ofITÂ DTSTRTEUTDoRÁ t
sEivlcos LTDA .o v.ld total de RS 11.787,00 (ônz. mil setft.ntos e oitenta e §etê
Íêàir), L. F. 9LVA MAQUTTÍA5 rÍ04, oo valo, totàl dê Rs 3.sOO,m (trés mil quinhento5

tcP
1ii

tfuetÉbp&al1^fuú?idt@e*o
in .//iwo@e/-kiEe id, d. dr.c 6,@r6futã

futldo-!ted,fu.6,,ü

DIÁRIO OFICIAL DA UNúO. secao T t§sN 1677 7069

ÂrÊgrâ-.5, 19 d€ márço dê 2024
wÊsr€Y 60NCÁLVÉS 45515 FrrHo



Textos de reforma do IR podem
ser enüados ao Congresso a cada
COnSenSO, diZ Haddad,o",,.,.oroesr sobna
rtgulamentaÉo da reforma tributária, o ministro disse que ela precisa ser aprovada até o ano que vem

ry 15
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S€<Íelàrià dê
Obr.s c Urb.ôlt,no

GovríÍto de
vÁIzEAAlIGnE

rE

TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO
F

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Pteços no

2022.77.04.7, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os

devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a

saber: a empresa G. F. EMPREENDIMENTOS LTDA, totalizando sua proposta

em R$ 2.957.691,54 (dois milhões novecentos e cinquenta e sete mil seiscentos

- e noventa e um reais e cinquenta e quatro centavos), conforme mapa

comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento contratual
no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 05 de Abril de 2024.

Elo Candido Correia
o spesas

Secretaria Municipal de Obras e Urüanismo

'Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno"

r- ,r,l/
m



S€cÍetàriâ de
obrâs e urbânlsro

Gor/raio de
vÁnzE^A|IGRE

Estado do Ceani
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO B A.OTUOTCACÃO. Tomada de Preços n' 2022.1 I .04. I . qbfulgi
Contratação de serviços de engeúaria para execução das obras de implantação de melhorias
habitacionais para o controle da doença Chagas no Municipio de Várzea Alegre - CE, de acordo com
Convênio FUNASA - PLATAFORMA + BRASIL n" 93437212022, conforme especificações
apresentadas no Edital Convocatório. Licitante Vencedor: a empresa G. F.
EMPREENDIMENTO§ LTDA, totalizando sua proposta em R$ 2.957.691,54 (dois milhões
novecentos e cinquenta e sete mil seiscentos e noventa e um reais e cinquenta e quatro centavos, de

- conformidade com o Mapa Comparativo de Preços acostado aos autos. Homologo a presente
Licitação na lorma da Lei no 8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao respectivo vencedor. Elonmarcos
Candido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo. Data da
Homolosação e Adiudicação: 05 de Abril de 2024.

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA
Secretiírio Municipal de Obras e Urbanismo

"Várzea Alegre Terra d.o Amor Fraterno"

Irl

Vrírzea Alegre - CE, 05 de Abril de 2024.
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COM PROVANTES DE PU BLICAÇAO

AV|SO DE HOMOLOGAÇAO E ADJUDTCAÇAO

TOMADA DE PREÇOS No 2022.11.O4.1
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PREFEITURA MUNiCIPAL DE TURURU

Avtso oa u(,Í çIo
rrE6lo xr ro2aoaro-ovrr{9

a Préid.ír. da c6riião d. tkit ção do Mlnldpio de a.*rurlfs rorna
púUÊo d i.t r.sràdot qu ,id SuSPÉNla . datr de :b€.tua do ch.m.h.nto Públiro
tup.àcitâdo. pâô 6ne d. .nális. d. .pontâóeôrô quanto âos Élde aliúadd âph.âd6
a6 it6 m Têmo dê R€16êeie é m Edital. S.lêIta * de imêdieto que rêíá publk d.

o(al s€r.êi.íÉ .L asistáftia sdnl, àt .vtr do{à) çulú.} Pr.aeirc(.), rm
públi(o qu. r.al'ràrá às O9:00h, do dia 24 de .bíl & 202a, m .d..ê!o êlánô.i.o
hrQ6://.60r-re.ó2.r*.oloBaá..d.h./, Pcaâo nr 2o2a-(x.10.@!/PE 

^s. 
Objáo: i.!ií.o

dc PÍ.çôt p... túuÉr e €anrviir .quiirõ.' d€ titl b.ha p.B sen diit.ibu'd6 p.r.
F.míi. 6 eto.ção dê VulnêÉbilidêd. So.ial, iúnto . s*Ét.rü dê 

^sntanci. 
Sori.l dô

Munkípb d. Í!ruru - ct. o êdrtãl e reu§ ãÍrqo.. podlrão r€r obíóo. no6 !ndeÍêç6
êl"trô.1c6 httpr://.omÊâ'm2.têôdo3iâ..ffi.bÍ/ lhlôrmâçôB
.ndúso:hn9'//w-tururu.e.gov.by'.

Íoturu/C€, 10 d. à6rll d. 202a
FRAI{CISCO RUMEN'{I66E PRAI(TOEs DÀ sITVÂ

Átê.t. d. conrrataçao

^vÉo 
DE ucrÍ çlo

rrcGlo r| 2aa.o.1o.ú2/,t-§

o(Al sft,et.dà dê rssiíêmi. sei.l, .tÉré3 do{.) r.!{úâl Pr.8dío(.), tomâ
públl@ qu. .e.lk.d às 15:00tr, (k, dla 24 dê .bril d. 2024, .o ..dêrêço êldrô.ko
htQr://compô§.m2.rÉnolo8i.-.6.b./, P.eglo n. 202.O1Io.ür2lPt'AS Obieto:

^qúi3içlo 
d. @3t.s bà3ká3 júnto e s€retÁriá d. Assiíênd. Sdiál dnti.âdô á íaôíll.e .ú

ritu.êo d. Vulnd.t lidâd. ScÉl no Munkípio d. Íururu/Ct. O êdit l . 4u5 aE6,
pod.íao rêÍ oblidor m3 êndàêços êlêtrônico! ht$://cdnpr.r.ml.t..nolotlâ.c6 bíl
lniom.çô.. no.od...í.: https://ww.tururu.c..Bov.bíl.

Íururu/ct, 10 d. .bril d. 202.
FnÂNC15CO ÀUMÉírr{rGGE Pi^XEOIS OA S|LVA

Âgmrê d. co.tÉt.çaô
pREFETTURA MUNrcrpaL DE vÁRztA aTEGRE

^u9o 
r* [oiao@6rçlo E ADrtDl(rclo

maclo tlEliôiuco r tot4.oa.u.t

Ob|eto: co.lr.t.çáo dê eryiços a *rem preí.d6.. erÉução do rra.sponê scolar, paÉ
sdêr * nê.nsidadée d. Rêde públie de t.sim, .tdê d. S..r.l.n. Munr.ip.l de

v:li*t* 
váa.r ar.6r. , cr., @nfoíme 6p..ficçõ.' ap,.*nr.d,' no Ednâr

Licirante Vê.c€dor: o licitànte RCrYÂl SERVICE LÍDA inr.nto no Cr,lPl nc
39.659.097/0001-84 dôsnfiodo.o lot.01 - Rot.: B.ixio Ved. .tÍola do Gnl.d.zinho,
no vâlor rlobàl dê âJ 216.000,00, lotê 02 - Mâmêluco ' ticol. do Rlâcho vc.dê, no valor
tlobál d. RS 240.00(),00 , dê coníormid.dê .om o Mepa dê PreçG .cotlâdo aG àutos.

Homologo a p.ê*nt. UcitrÉo na loíma d. têl .í 8.666/93 . Adiúdi.o o r.!
obi.to .o{, rcip€divo ven.êdd. Àngel. Marà B€mardino . O.d.n.dd d. O.sp.es do
fu.do Munidpàl de ldu(açio. oâiã dá XorcloGaçto . Ádjud'.õêor 03 d. Abnl de
2021.

Váre. AeAre/CI. I de ab.l dê 2024
ÂJIGILÁ MANIA 8TRÍ{ARDINO

írn!r.mú!e ,t@ d.lô dê .b..lur. . d'5ponülti.àdo Edit.l e .nerot retíEàdoe

Ârac,!z/És. 5 de .bril dê 2024
oÁllaLLÉ Tf txÉtRA PEoitNt
,,..idorê da cÍ,usEM5u

PREFE|TURA MUNtctpAL DE coNcElçÃo Do cÂs

^vulÔ

ls

DI

do &4il - Bll- htlp.,/ llcmpiàt.(om Mõid.J hromaçôet poderão id obtd.t
e S.td dê LBt aao. m ho.áío de 8h õ llh e d.i 1lt' i617h. de !.auíd. . en.-
@ *d. d. Pref.ituí. Municiprl de 6u.çui ' PraÍ. loao A..ci^ho, 01, .srro, GeaÍui-

d p€lo relêíone (28) l5s3-r9lB ôu, .indâ. p€lo Émâil li.it oop6geBmal..oô

6@ç!it5. r0 d. .à.il d. 202a-
BAiaAR aÂÂúlo GoMEs M (}laoo

Pr.SeiE

Avtlo tx iEl|ã(]tçIo

A DE flESULTÁDO OE UCIIAçÃO PT N9 198/202]
ÉM O4l04/m24 . EO(,ÀO: 65 ' sê!:o r - Pá8inâ 187

O MunicíDio de G!..âp..i, rorn. públi<o à ERiÀÍÀ do RÉ5ULÍaOO dr licitóção
mod.ldade PREGÃo EríRÔNrco Ne ooa/2023 - Pf,ocEsso ÀDMrNrsTRÁTrvo ôlt

9/2022, IC[/E5: 2023.028E0?00001.02 000,1, que te6 como objeto O REGISTRo Dt
PARÁ a coNTÀÂÍÂçIo Dt tMpREsa PAÀÂ FoxNEcrMfirÍo ot Prso rÍlTrRTR vÁDo

aoR clnza paRÂ paMi,itNrÀçÃo ot DrvtÂsas RUÂs oo MuNtcÍpto sÉMop.
oNDt sE LÊ:
rB MAÍIR|AIS DE CON5InU( O LrDÁ, com o valo. de RS 1810.000,@ lum

dteenlG e Íiôta mil @B) no lolt UNI«)
IíA-S[:
rB MÂMrÂlS Ot COIISTiUC O tTOÀ @m o Éld d. À§ 1.329 &O,m (Um

milfiào, .rrqíroi . ünt. n@ mll . ohs.nt6 r..É) oo LOIE ÚNICO

O p.ei€nt. lnsrum?nto virâ â r.tonà& dos setuiços, a
rêí€rême ao comrâto ôr tall2022, cuto obieto é oBiÁS Dt COmtN

lerónimo MoleneÉ, 10 & a!úil de 202a.
UAr{É BIRNÀiDO SEztNr
Á8ent. d. CoíiÍ.t.çào

FUNDo MUNtctpAt DE sAúDÊ oE IERôNtMo MoNT€tRo-rs

TO 
^lt 

oE tiaços il. 2oit2.1t.oi.t

Vobiêlo: Sêtuç6 d. ên8.nh:hà ,ã.. .ecuÉo dõ oàÍõ r,. impbnt.çlo d. mdhons
eniÉíi8 dmtili:rca m Múnidío dê VáaÊà Âh!íe - «, d. aordo com Co.!ê.jo fuMn
- Pl.lrora. r Sral n. 9:lia:169/2022, dídm. .rp.rifrc.çõ.r rprát.d.s no Edn.l

U.na.t€{s, V.n ..lor a mp.ê G t Eúpr..ídliÊnr6 Udr, tor.lL.ndo s
úooon. N vâlor d. iS 2.«8.018É0, d..onfomtâd. com o M.p. Cofipâatiw d.
à.ço5 â.6t do à6 aut6 HomloAo a p.6.nt! üctt.çáo nã fqnâ d. |"êi ô. a.666/93 e
Âdlúdko ô s.u ôüklo ao r6D.<tirc wn êdd.

M.na Ah6.lh, f.rÍ.ir. dâ tlE - Oíd..aÍ,úa dê O6!.es .lo Funtlo Mú.icipãl
dê 9úd.- Oat dâ Honolo;açáo. Arliudicâdor 22 de M.4o d. 202a.

vja.. .l.lr./Ct, 22 d. M.Íço r,. 202a.
EIoNM^RCOS CÃraOrOO CORRETÁ

s€qetário Munkloàl dê ObÉr . U,b.íBmo.

EsÍaoo Do EspÍRrÍo saÍ{ro

c€hbÉdo !ôtr. a Pr.têiturr d. Con.êiçlô do C.srelo ê a êmprêsa CM CONSTiUTORÂ
LTDÁ, in5..it no CNPI eb o n. O7-Slit-O2O/ú144, m Elor d. RJ 435.063,37
IquaÍ@.tor ê tdnr. ê.ifto mil, !i!ê.tã ê t.ê rêais ê trinta. t.t eítawr), tendo êm
ún. à p.ralieçio d6 leruiçoi .m 26 de janeiío de 202t foi plbii@do no oOU no di. 31
de Énêiro de 2024, t çao 03 ! ,ágin. 22. Pon rúo, êstá retoô.de * dá deüdo à r.dqção
dâs pÍ*iÉt.çõ6 plwiomÊtrB. .tr.billd.rh qúànto ao movmnto de m.s ê
.qm.lid.de do riEl d.r ágúi do nio Catrêlo, pemirindo ôrin à ê€E!ão marreh do
ílo p:É ere.úaão d. .t.ro ! Enr.nç& Cd m.io do úuro d.lábiao. Ainda di.nr. d.s*
rotêxto, a ddêm d. ránicio dêvdá er pobliod. n. imÉrêne o6ci.l, @ p6.o de 5
(cinco) dias, cmo codiçlo p.r. .lt<a<E d6 .16. P«tàniô, fê âutoh2ãdà à REÍOM^DÂ
tro OàJEIo, . p.nn dêí. dârã.

corEúç:o do càlt lo, 2 d,r akil d. 2024.
M Àtiu cRrsÍtN oGUETiÂ

Éna.nh.iõ cMl

alEo É toç toRDfto aarçÍa
5êc..1á.io Muna.ip.l de Ob6 ê Sêrytc Urb.n6

PREFEIÍURA MUNICIPAL DE GUAçUÍ

Almo Dr usr^(Io
Ptrclo allÍià{rco x. r/roia

rD cidedts/Íc€,Ês: 202a.027a050@04.01 0@2
A PrêÍeilúÍa Munropál de Guaçul-ES, po. m€io dê *us PÍee@tos e Eqoipe dê

Apoiq tom. públi@ que .e.lt.rá li.'tação na modalidade PnEGÂO ELTTRÔNICO, do tiro
Mend Preço por ltem, frodo d. ditpút. 'ASE8TO', rc diá 2910./2024, às th, cor ampàro
ôâ Lei n! 14133/2021. n. L€' Cômpleôêôlà. nr ü]/2006 e lêgíeçôs .oíelárôt
cnfome p.66s admmisrratm ne 1.r85/202a, viendo a @t.atação de .npreÉ parà
o looeimento e mont Bem de di*rjna3 tucôt.r paía ôte.dêr ô demand. d. CtMtl ZélE
ViãE de Agoa.r, soli.itad,o p.là S«.êtarià Munioo.l de Educafjo. com pônicipação
erclusiva dê ME, tPP, MEr e cord.t6 O ini.io de rec.bhdto da proDosr. 5erá a D.rir
dls th do dia 12l0ar02ó e o íim .lo rêcebrmento da p.opottà erá .té à5 @h3onin do dE
29/0al202,t. O i.ício r,: dispúta erá e p.ír da th do dia 29l0al2024, .o pútal Sole de

6v.ràpadl6 1o d. .bnl dc 2o2a.
iul}r Alvta ftRCniÁ RÁD tL

ft.t@n. S{bstiutâ
pREFETTURA MuNrcrpAL DE JERôNtMo MoNTETRo

Avso Dt D6Dtts oa u(,Í çlo r 2r2@a

A Prêíêíúrâ Mlniclrâl dê ,eíônlmo Msrêtrct5, p.lã5 r.zõ6 emort i
Prcce3so ir l.aoa/2024, toô. público à OISP€NSÁ OÉ LlCtÍÁçiO, c@ tulcro no ..tigo 75,
in.iso ll, dá tÊi n! 1a.133/2021, D.Í. Gotr.tâCo dâ.mp.!É Cãnrinho CapiEb. Ltd.,
insno no CtPl 31.6o5.a30l000r"60, obiáiÉndo â ãqllsição rl€ ô.ffinêr p.ra .le.d.r .
êlôEidade Eí.,ê.t. .e ÍôítB chlvár qúê ãrin*iu muit6 bâirÍ6 om n6s cidadê.
rleebrÍS.ndo c.nt.n.r d. munl.lp.r, no valo, tod dê nJ 9.Éú,m lhM mil . e.iç.rí6
rêáÉ). lO- CIDADÉS COMÍRÀTÁçóES: 2O2a.O39tOrc(ml-OO.@22

PREFEITURA MUNICIPAI. DE ATÉGRE

ooE Ío DE ttt ao lt rÍvo

Espéd.: 21r TanMO ÀDmvO ÂO COr{ÍiÁTO N' 2152010
{PROC. Nr 0162/202!) Cdnratr.r.: Muhicipiô O! X.lrêtr ConÚ-.t.d.. s.n.er.n!.nh.d..
trd. .CnO tl' 02.116 ors/Wr{2 Oti.to.Erc.ü{.o d.3 oüõ rlo sr . d. eigotamênto
enhlno no muni.ipl,o d. A!GiE/ES lPÂC). O p.eit. l.§trulÚto iüáty. . prMoeaçaó tlo
o..ra rürr.i,.l. Pâ^zo: âü o dia 11/b42o25- FoafiIs Dt ÀEqrn§os:oul!1.1952@aa2.qlB
- 339o39(re - ü{m9999 - Êiíã: (D1@ . 011@1.1ít2@4a2.@ . 33$3qlm -
rrümmo . rii.: @l6OlSslNÂIlJRÀ 10/oa/r02a

PREFEIÍURA MUNICIPAT DE ARACRUz

Àvtso D€ susPtNslo
cJt M^LctíÍo PúBUao . l/to2a

lO ICts: 2021.009E06m13.18$o1 - PRocEsso lla: 43.640/2023
óiGÀO f,EAUISíÀma,--S..r.r.ri. Mlni<ipàl d. Edu@çào. SIMEO
O8]EIO: Aquinção d. Gênêror Àióêndciot {polpá de frui.t, logurt., tênêr6 n,o

pe..dvat. honiíÍut'8rânjêirGl da AgdcuftuB Familia, ê do tmr..nd.óo. tâóiliâr iurà|,

^vrso 
D€ Drsp€ts oÉ ucÍÍaçÀo ítr 2al202a

A PeíeÍur. Munúp.l d. ].ró.ho M@rerôt5, pêh§ .àuõe! erposrat
Prdts nr 1.146/202a, torn. público. DItPENSÂ Da IrCÍTACÀO,.m tu|.Íô no aniÍo 75,
incie xl, da L.i nr 14.133/202r, p.r: contr.t.ção do Consrcio Pliblico d. Rêgiào Polo Sul
- oM mt() suL, ierno @ cÍtlPl02 722.566/0@1-52, oàj.tiBndo a pi.nàco d. íryt6
hedic6. em nivêl ambul.iori.l e hcoÍLl.r, . G€ó êÍE.ut.dos nâs Unidad.s de Sôúde
d6te Muôiciíio, d€ &ordo com à Í.b.1ô de 5€ryiç6 Mêdi.6 do OM POLO SUUTS (Elor
lhuido), üBdt., rc v.lo, d. R9 130.000.00 {r.nro e rrlnE hil êài5). rD. CTDAOIs
coiÍnÂÍaçÕts: zo24.o!9€o7oooot.o9.@23

,sônirc Mút Ío{5, 10 de Âbil dê 20211-

uuaNt 8tÂ ÂnDo scztNr

&6t dê cont.rtação

Avrso oc llotao|oc (Io E rD|(!rc (lo
Írt aDA oc teE(p5 r{r 2or2.rloa.r

OUáo: Cont.utlo.le i.ryiç6 d..ía6hari. para uê.!Íao d.t obr.r .1. lnpLnt.çao d!
m.lho.las h.btxiooâÉ É.â o .nt,olê d. dcEr Châa.s no Munic{íro d! váâ.. À.lr.
- C[, d. ..ddo coh ConÉnio Flnae - Phtafma a 8rôil .c 9I372n022, .6fom.
.rp.dftrçõ.r .p..scnhd8 ro Edlt.l conEitrio. Ltcí.rÍ. V.n .dd: . .mp..!. 6. É
Énpr.€ndimdto3 Ltdâ, totà,ite.do súa p.opoíâ d iS 2.957.691,í, d. .onlo.nid.de
@n o M.p. Cmp.ntivo dê Prêç6 a.ostâdo es aut6.

Homolo8o . pr4niê Ucit ção na íomà da Lêa n. 8.666/93 e Âdjúdi.o o sêo
objeto .o rBpêctiw wrc.do., tlonma.cc Cândido Coreia - Odenedo, d. D"5pêeàs dà
5€q.tarla Munklpãl de Ob6r . UrbanÉmo, O.ta da HmologeCo . Adludkaçto: 05 &

váne. AleSre/Ct. 5 dê abnl de 2024
EIoNMÂRCOS T NO|OO CORREI^

Secretá.io Municipàl dê ob.ar e Uíbãn6mo

lcP{il .!n.q!ffi
hnE//q i p 5?&rdd.d. ihr. Bro di. 6u@d!@u

llMo,loed{,lr6r.doft* , r@: & r./o.rer,
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CONVCD€trtC: ASSOCIAÇÀO DE CATADORES DE MATERIAIS' 
RrcIcLÁvEIS DE VÁ-RZE^ ALEGRT - 

^SCAMARVA, 
pessoa

'juridica de direito privado, associação privada scm fins lucrativos,
iúsc.itâ no CNPJ n' 23.499.883/0001-21 .

objeto: ADITIVAR o VÂLOR TOTAL prcüsto na Cláusula
Terceira do Termo de Fomeoto n" 00212024, em R§ 67.800,00
(s€ss€nta e sete mil e oitocentos reais), passando a tcÍ como valor
anual. o valor de R$ 228.000,00 (duzeotos e vinte e oito mil reais), a

seÍ pago em parcelâs mensais no valor de R$ 19.000,00 (dez€nove mil
rcais), conforme preconizâ a [.ei Muniçipal n' 1.,+40, de 04 de abril de
2024

Vigêrciâ do Termo de Fomento: l2 (dozc) mcscs

Data de assinrturt: l0 de abril de 202.1

Fütrd.m€nl.çio: tei 4.320 de 17 de maÍço de 1964, Lei Muoicipal
n' l-341 de 19 de dezcÍnbro dc 2022 e tri Municipal n' 1.440. de 04
de abril de 2024.

Dohção Orçrmetrtlrle: M.541.0391.2.086.0«)0 - Maúutençâo do
Futdo Municipal de Mcio Ambiente, eleÍncnto no 3.3.50.43.00 -
Subvençôes Sociais.

Valor tot.l: R$ 228.000,00 (duzentos e vin(e e oito mil reais).

Si!ítários: Jose MaÍcilio dos Anjos Fçitosa - Secretiirio Municipal
de Meio Ambiente e Reginaldo Raimundo de Sousa - Presidente da
Associação de Catadores de Materiais Rcciclávcis de Várzea Alcgre -
ASCAMARVA.

,,OSÉ MÁRCÍLIO DOS ÀNJOS FETTOSA
SecÍetário Muicipal de Meio Ambiente

Publicado por:
Luzia leda Luiz Maximo Mcnczes
Código ldenüÍlcrdor:60E86749

I-ICE\CIAMI]\TO AMRIENTAI-
IITÂNOEL IIONORIO DUARTE NETO

Requerimcnto de Liccnça

Toma público que Íequereu do Núclco de Liçenciamento.
MonitoraElento c Fiscalização Ambiertzl de várzra Alegrc a Licetrça
Âmbiental por Adcsão e Compromisso (LAC) para

BOVINOCT'LTIJRA, IOCAIiZAdO NO SÍTIO ABÂ DÂ SERRA,
D: '.lTO CANTNDEZINHO, Vrirzea AlegÍ€ - CE. Foi determirado
o àúprimeoto das exigências contidas nas Nonnas e lnstÍuções de

Licerciamsnto.

I-ICE:{CIAMF.\TO AMBIENTAI.
MANOEL HOI{ORIO DT]ARTE NETO

Rec€bimento de Licença
Toma público quc recóeu do Núcleo de Licsnciamcnto,
MonitorÀmçnto e Fiscalizaçâo Ambiental de Várzca Alegre a Lic«rça
Ambiental por Adesâo e Compromisso (LAC) paÍa

BOVINOCULTT'RA. IOCAIiZAdO NO SÍTIO ABA DA SERRA,
DISTRITO CÂNINDEZINHO. Várzea Alegre - CE. Esta licença
possui validâde de 2 anos. Foi determinado o cumprim€nto das

exigências contidas oas Normas e Instruções de Licenciamcnto.

RÁFÀEL DE MOURÁ CÁRDOSO
SubsecÍetáÍio dc Mcio Âmbientc

w*rr.diariomunicipal.com.br/aprece 63

Publicldo por:
Rafael de Moura Cardoso

Código ldetrtifr cadorrAECE5C5E

LICENCIAMf, NTO ÀMBIENTAI,
TRANCISCO DE Â§§ÍS GARCIA DE OI,IVE

ReqBerimento dc Licença

Toma público que requercu do Núcleo de
Monitorarnento e Fiscalização Ambiental de Várzea
AmbieDtâl por Adssão c Compromisso (LAC) paÍa

BOVINOCTJLTURÀ localizado no SÍTIO ARAÇAS, SEDE
RURAL, várzea Alegre - CE. Foi determinado o cu&prirlento das
exigências cootidas ras Normas e Instruções de Licerciamento.

RÀFÁEL DE MOARÁ CANDAJO
Subsecre{ário de Meio AmbieDte

Publicrdo por:
Refael de Moura Cardoso

Crídigo IdcntiIicedor,925F 5 AA7

LICENCIAMENTO AMBIIi,N'T'ÂI,
FRA.NCISCO DE ASSIS CARCIÂ DE OI,IVEIRA

Recebimedto de Licença
Toma público que recebeu do Núcleo de Licenciamento,
Monitordmetrto ê Fiscálização Ámbiental de Várzea Alegre a Licença
Ambieútal por Adesão e Compromisso (LAC) para

BOVINOCULTLIRA, localizado no SITIO ARAÇAS, SEDE
RURÂL, Vrârzea Alegre - CE. Esta licença possui validade dc 2 anos.

Foi dcterminado o cumprimento das exigências contidas nas NorÍÍus e

Instuções dÊ Licenciamento.

RÁFAEL DE MOURÁ CÀRDOSO
Subse{retírio de Meio Amb,ente

Publicrdo por:
Rafacl dc Moura Cardoso

Código ldeútiÍicador:EFD8B I Bl

SETOR DE LICITÂÇÀO E CONVÊ,\*IOS
A}'ISO DE EOMOLOGAÇÁO E ADJUDICAÇÁO - TOMADA

Df, PREÇOS N' 2024.1r.o4.l

Aüso de HoEolosrcio E ÂDJIJDICACÂO. Tomâda de Prcços n'
2022.11.U.1. 9Ei9ll9! Conü-dtação de scrviços de engeúaria para

execução das obras de implatrtação de rnelhorias habitacionais para o
controle da docnça Chagas uo Município de Várzca Alegre - CE, de

acoÍdo co6 ConvêÍio FUNASA - PLÀTAFORMA + BRASIL n"
934312n022, conforme especifica@es apres€ntadÂs no Fldital

Convosatório. Licitute VcEccdor: a empresa G' F.
EMPREENDIMENTOS LTDA, totalizaDdo sua proposta em R$
2.95'1.691,54 (dois milhôes novecentos e cinquotta e sete mil
seiscsntos e noventa e um reais e cinquenta e quttro centavos, de

corformidade com o Mapa Comparativo de Preços acostado aos

autos. Homologo a p.e§€nte Licitação na forma da [ri tr' 8.óó6/93 e

Adjudico o seu objeto ao respealivo veícedor. Elonmarcos Candido
Correia - Ordenador de Despesas da S€cretaria MuÍicipal dc obra.s e

Urba smo. Il.tr dr Eorl,oloeacio e Adiudic.cio: 05 de Abril de

2024.

Vrirzea Alegre - CE, 05 de Abril de 2024.

E LOMúA RCOS C ÂNDIDO CO RR E IÁ
Secretário Municipal de Obras e Uôanismo

Public.do por:
Jailson Rodrigues rle Oliveira

C&igo ldentiÍic.dor: I 7CE0tt8B

S

l-icenci

\

///

SETOR DE LICITAÇÂO E CONVÊ:{IOS
ÀT'ISO DE IIOMOLOGAÇÁO E ADJUDICAÇÂO - TOMÀDA

Dn PREÇOS N' 2022.11.08.1

RÀFÁEL DE MOÜRÀ CARDOSO
Subsecretário de Mdo Ambierte

Publicsdo por:
Rafael de MouÍa Cardoso

C,ódlgo ldetrdfi crdor:9032EC67


